



ZOHORSKÉ OZVENY 9/96

MESACNIK O NAS, OD NAS, PRE NAS.

3. ročník

30. september

ZDARMA

OZVENY O HISTÓRII

Jarmoky kedysi

V Zohore bývali trikrát do roka jarmorky a to v marci, v septembri a v decembri. Schádzali sa tu ľudia z celého okolia.

Jarmok býval v mieste terajšieho parku na námestí 1. mája a pri kostole. Na vršku pred kostolom sa predávali „bečky“ na kapustu, na zvrávanie konopného prádla, korytá na pranie i zabijačky, menšie korytká na pečenie chleba. Za cestou pri kostole „lacný“ Jožko predával gombiky, ihly, cverny, gummy, remene, pánty na nohavice, britvy a veľa iných vecí. Vedľa boli dvaja muži, ktorí trhali zuby a tiež predávali zelenú vodičku na potretie ďasien pri bolesti. Pri pomníku padlých mal stôl pernikár, ktorý predával turecký med s orieškami a hrozienkami. Hneď vedľa predávali pernikové srdcia, koniky a sväté obrázky.

Oproti pomníku padlých predávala Uľa z Plaveckého Štvrtka cigánske pečienky a kúsok ďalej Klímka z Lozorna zohriate „konské buršle“. Za pomníkom padlých bol celý rad šiatrov so strižným tovarom. Alžbeta No-

váčka predávala veľmi pekné kaca-bajky, „vlňáčky“, kašmírové i hodvábne ručníky, látky, ktoré by aj dnes išli na odbyt. I Anastázia Rybárová predávala pekné veci a takto ženičky volala: „podte aj odemja kúpiť, ja mám látky až z Amsterdamu“, čo však nebola pravda. Kúpovala ich od žida Weinburga z Malaciek. Pod lipami na zemi na plachte sa predávali „glajtové geletky“, „puténky“, hrnce, misky, hrnky, všetko kvietkami maľované.

Pred Krajčirovcami na rohu sa predávali cukríky a to dianové, štolverky, gumové hady a iné sladkosti. Pred Katušákovcami predávali slovenskí ševci z Levár - Habáni Benhauzer a Fux - baranice, čapice, „štranky“, ohlávky na kone a opraty. Šili aj „slovenské boty“ na mieru, ktoré za týždeň - dva priniesli až do domu. „Suovenčáky“ pasovali na obidve nohy a boli veľmi pohodlné, vyrobené z mäkkej kože. Pred Vaskovcami boli cigáni, ktorí na zakúpené „suovenčáky“ pribíjali podkovičky, ale predávali tiež motyky, rýle, drapačky.

Na murovanom plote starej školy mala navešané tie najkrajšie látky Kača z Brna. Konkurencia bola veľká, ale mnoho žien u nej nakupovalo, hoci drahé. Pred Vianocami sa na jarmoku predávali aj vianočné stromčeky a ozdobné gule, „cakale“, papie-

rové anjeličky a hviezdy. V jarmočný deň sa nepracovalo, ba u niekoho ani nevarilo, bol to pre Zohor sviatok. U Vendelína Bertoviča sa zabila ošipaná a varil sa guláš. Na jarmoku sa zišli známi, kamaráti z vojny, rodina z celého okolia.

Každý kto na jarmoku predával musel obci zaplatiť poplatok. Dobytok sa predával na starom ihrisku, tam kde je teraz postavená škola. Ak niekto statok odkúpil, vydával sa na to pas. Ľudia sa o cenu jednali a keď sa dohodli, pláclí si rukami a išli vypiť „oldomáš“. Deti, ktoré s otcom predávali statok, dostali nejakú korunu „od ocasa“.

A. Havlíková

Jarmoky dnes ?

Pri spomienke na zašlú slávu zohorských jarmokov vzišla myšlienka obnoviť u nás jarmoky, hoci nie na námestí 1. mája, ale pred kultúrnym domom. V prípade zlého počasia a zimy by sa mohli kupujúci i predávajúci presunúť do kultúrneho domu. Radi by sme sa čo najviac priblížili atmosfére starých jarmokov. Remeselníci, obchodníci a podnikatelia, skúsme spolu obnoviť tradíciu zohorských jarmokov!

A. Havlíková, V. Miškovič

OZVENY Z RADNICE

Hromadná bytová výstavba

Poslanci obecného zastupiteľstva sa už dlhšiu dobu zaoberali dotvorením "Stredú obce". Mnohí iste viete, že na túto lokalitu boli vypracované štúdie na zástavbu. Vzhľadom na zmenené podmienky sú tieto štúdie nereálne. V súčasnosti je žiaduce skôr riešiť základné otázky našich obyvateľov, a to bývanie. Na základe týchto skutočností obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 21. 8. 1996 schválilo návrh na zástavbu časti obce "Zohor-stred" hromadnou bytovou výstavbou. Obecný úrad na základe tohto uznesenia zisťoval záujem občanov o byty v tejto zástavbe. Podľa prejavenej záujmu sa potvrdilo, že zámer je

správny a stavať byty v našej obci je potrebné.

Obecný úrad v najbližšom období vyvíja verejnú súťaž na investorskú - dodávateľskú činnosť. Po vyhodnotení súťaže a výbere dodávateľa budú známe základné parametre, predovšetkým finančné podmienky, ktoré najviac zaujímajú žiadateľov, nakoľko byty budú vysporiadané formou vlastníctva. Veríme, že vybraný dodávateľ sa posúlije výstavbu realizovať v krátkom časovom termíne a tak, aby táto časť obce bola esteticky a užitočne využitá.

Obnova ciest - Kvetná ulica

Už viackrát sme v Zohorských ozvenách písali o výstavbe kanalizácie v obci a s tým súvisiacim stavom vozoviek. Sme si vedomí, že spätná úprava je len dočasné riešenie a po-

vrch vozoviek bude treba v každej ulici obnoviť. Vzhľadom na vysoké finančné náklady na obnovu ciest musíme tieto obnovovať postupne. Obecné zastupiteľstvo schválilo vypísanie užšej súťaže na dodávateľa na znovuzriadenie vozovky na Kvetnej ulici, vychádzajúc z toho, že táto vozovka patrí medzi najviac rozbité v našej obci, je najkratšia z poškodených ulíc, čo ovplyvní finančné krytie a možnosť zrealizovať výstavbu ešte do nastávajúcej zimy.

Po výbere dodávateľa budú obyvatelia Kvetnej ul. pozvaní na stretnutie, kde budú informovaní o konečnej úprave cesty so zachovaním existujúcej zelene a o riešení vjazdov do domov. Podľa finančných možností sa bude pokračovať v budúcom roku s obnovou ďalších ulíc.

Z uznesenia č. 14

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zohore, konaného dňa 21. 8. 1996.
Obecne zastupiteľstvo

BERIE NA VEDOMIE:

- správu o rokovaní valného zhromaždenia A. S. A. Zohor a o spolupráci medzi A. S. A. a OZa Zohor
- informáciu o výstavbe I. etapy kanalizácie v obci
- informáciu o reorganizácii štátnej správy a o našom novom okrese Malacky
- informáciu o priebehu rokovania majiteľov pohostinstiev, zástupcu OO PZ SR Zohor a rómskych spoluobčanov
- sťažnosť občanov obce, účastníkov zájazdu do Martazellu, na príslušníkov OO PZ SR Zohor

SCHVAĽUJE:

- polročnú odmenu starostke obce vo výške 50% polročnej mzdy
- odmeny poslancom za I. polrok v zmysle predloženého návrhu
- odpredaj domov na Tichej ul. v zmysle predloženého návrhu - za cenu sudnoznaleckého odhadu
- predĺženie nájmovej zmluvy o prenájme nebytových priestorov pre p. Mifkovičovú do 31. 12. 1996 a pre p. Perhalovú na dobu neurčitú s výpovednou lehotou 6 mesiacov
- návrh na zastavbu časti obce Zohor-stred hromadnou bytovou výstavbou a vytvorenie komisie pre výberové konanie
- oslovenie firiem a vyhlásenie užšieho výberu so súťažnými podkladmi na miestnu komunikáciu Zohor, Kvetná ul., starostkou obce

- predloženie čerpania rozpočtu OÚ Zohor za I. polrok 1996
- stanovisko OÚ Zohor k požiadavke urbárskej obce

UKLADÁ:

- vykonať finančný prieskum zástupcu obce v DR A. S. A. Zohor

DOPORUČUJE:

- starostke obce prerokovať požiadavku riaditeľky MŠ o finančný príspevok s tým, že je o finančné prostriedky potrebné požiadať školskú správu.

Pracovníčky OÚ Zohor

OZVENY ZO ŠKOLY

Nový školský rok

September sa nerozlučne spája so začiatkom školských povinností detí, rodičov a učiteľov. Dnes sa Vám chcem prihovoriť trochu inak ako doteraz. Tak trochu so smútkom i rozčarovanim. Prečo asi?

Už pomaly tradičná história začiatkov školského roku v Zohore nie je len radostná. Pani učiteľky i páni učelia sa po celý školský rok venujú svojim žiakom ozaj celým srdcom a venujú im neraz veľa svojho voľného času, často bez finančnej náhrady. Zabezpečujú doučovanie, prípravu na prijímacie skúšky a rôzne súťaže, alebo vedú množstvo záujmových krúžkov (športové, jazykové, literárne) a uskutočňujú množstvo rôznych akcií počas celého školského roka. Iste viete posúdiť koľko tieto dobrovoľné aktivity predstavujú finančnej úhrady napríklad v Bratislave.

Svojráznou odmenou učiteľom za ich prácu sú vybité okná na škole na začiatku školského roku. Nie jedenkrát, tohto roku dvakrát a v minulých rokoch tak isto. Nie sú to však len okná, ale i značne zničený školský areál. Zdajú sa zbytočné naše hrozby, prosby a prihovory na schôdzach rodičovských združení, alebo na triednických hodinách. Pritom vieme (z rečí, z úsmevov a správania sa našich žiakov), že sú to všetko naši terajší, alebo minulí žiaci. Každý rok musíme uhradiť 15 až 20 tisíc Sk za zasklievanie okien. Za tie peniaze by sme mohli kúpiť veľa iných dôležitých vecí a určite potrebnějších pre školu.

Vážení občania (všetci, nielen tí, čo bývate v okolí školy), žiaci a priatelia školy, skúste nám pomôcť! Pevne verím, že je to len "hrstka" žiakov, ktorí takto znechucujú učiteľov, pracovníkov školy, ale i žiakov.

Pomôžte nám nájsť týchto nesprátnikov, nech už je koniec ich výčinom. Aj v Zohore nech je raz normálny, kludný začiatok školského roka.

Ďakujeme Vám!

Tatiana Masarovičová
riaditeľka školy

Učelia v Zohore

Opäť začal nový školský rok a táto udalosť vyvoláva u mnohých ľudí v staršom veku spomienky na našich učiteľov.

Mnohi z nich už nežijú. Učili nás čítať, písať, počítať i slušne sa správať a nábožensky žiť.

V našich školských časoch bol školský pozemok na „Pančuli“. Na ňom učelia učili chlapcov pestovať ovocné stromky a štiepiť ich.

Na školu a zážitky v nej si všetci radi spomíname. Učiteľom patrí naša srdečná vďaka, zvlášť pani učiteľke Júlii Klučkovej, ktorá učila tri pokolenia prvákov a dožila sa tohto roku v auguste vysokého veku - 89 rokov. Pán učiteľ - rektor - Karol Mifkovič bol 55 rokov organistom. Bol to výborný muzikant, a tak spevy a tance žiakov doprevádzal na harmonike.

Na fotografii sedia prvý sprava: K. Mifkovič, Pavol Šebo, Júlia Klučková, vdp. Alojz Zemanik, Imrich Klučka. Nad ním stojí Mária Očenášová a ďalší.

A. Havlíková

Šľachetný čin

V rámci projektu Škola podporujúca zdravie organizujeme tiež humánne akcie. Takou bola i akcia Erik.

Malý päťročný chlapček je ťažko cho-



Zohorskí učelia

ry. Zachrániť ho môže iba finančne nákladná operácia v zahraničí - transplantácia kostnej drene.

Prosba rodičov chorého chlapca oslovila aj nás. Keď som sa s ich prosbou o pomoc obrátila na žiakov v jednotlivých triedach, neozval sa ani jeden hlas proti. Žiaci začali nosiť dobrovoľné príspevky. Nevšedne sa zachovali mali žiačikovia z II. A triedy, terajší tretiaci. V súťaži o najčistejšiu triedu sa umiestnili na prvom mieste. Pani riaditeľka ich odmenila sumou 500,- Sk.

A viete čo urobili? Bez toho, že by ich usmernili rodičia alebo pani učiteľka, rozhodli sa celú sumu venovať pre Erika. Odolali pokušeniu kúpiť si zmrzlinu, či cukríky, alebo ísť spolu do kina. Dobrota srdiečka rozhodla inak.

Čo poviete? Nie je to čin hodný povšimnutia? Deti ukázali, že im nie je ľhostajné utrpenie iného človeka. Kiež by ich srdcia zostali také čisté a súcitné i v „dospeláckom“ veku.

A na záver. Na konto pre Erika zozbierali žiaci našej školy 3.860,- Sk.

Mária Križanová, učiteľka

NA AKTUÁLNU TÉMU

Drogy sú tu !!!

Stále nové titulky v slovenskej tlači nás všetkých upozorňujú, že drogy sú tu.

Na Slovensku je od ilegálnych drog závislé 1% dospelých a 1% mladých ľudí vo veku 15-18 rokov. Asi 6% populácie malo aspoň raz skúsenosti s drogou. V roku 1993 zomrelo na Slovensku na predávkovanie heroínom 6 mladých ľudí, v ďalšom roku už 9, v minulom roku 17.

V liečebnom centre drogovovo závislých sa v roku 1992 liečilo zo závislosti od heroínu 78 ľudí, v nasledujúcom roku 110, v roku 1994 už 549 ľudí. Odvtedy každý mesiac zaregistrujú 60 nových heroinistov. Počet toxikomanov má takmer geometrický nárast.

Prieskumy ukazujú, že centrom narkomanov sa stalo naše hlavné mesto. V Petržalke žije asi 2 600 narkomanov z celoslovenského zaregistrovaného počtu 2800.

Z tvrdých drog je u nás bežný heroín. Populárnym však začína byť aj crack a kokain. Objavuje sa aj LSD a halucinačné drogy vrátane Pervitínu. Vek pacientov sa pohybuje najčastejšie medzi 17-21 rokmi. Pri užívaní drogy je známe, že zlyháva celý imunitný

systém, napadnutá je pečeň, pri fetovaní sú rozleptané dýchacie cesty. Závislý je celý organizmus, vedomie aj podvedomie. S vedomím by sme si vedeli poradiť, ale podvedomie sa stáva na droge závislé.

Heroinisti sú schopní pre drogu - pre jednu dávku - okradnúť rodinu, predať zlato a napokon i vlastné topánky. Približne 80% mladistvých drogovovo závislých posielajú ihneď do liečebne. Chorí totiž nevedia nájsť adekvátny vzťah k svojmu okoliu a nadviazať kontakt s lekárom.

O drogách a drogových závislostiach sa u nás viac rozpráva ako sa deje v prevencii medzi deťmi, mládežou, rodičmi, učiteľmi a záujmovými organizáciami. Rodičia majú malý prehľad o stave a veľmi obmedzené vedomosti z tejto oblasti. V školách panuje neistota pri riešení problémov s drogami, neistota ako postupovať. Prevláda poďeeňovanie drog rodičmi aj školami. Záujmové organizácie problém drog neskúmajú, ani mu nevenujú žiadnu pozornosť, lebo väčšine ide len o komerčnú záležitosť - zisk.

Priznaky používania drog:

A - V š e o b e c n é p r í z n a k y

- dieťa alebo mladistvý v kontakte s drogou mení svoje zvyky
- objavujú sa poruchy v komunikácii
- začína mať problémy v škole (zhoršený prospech, záškoláctvo)
- zvyšuje sa frekvencia drobných úrazov a ochorení

B - Š p e c i f i c k é p r í z n a k y

Fetovanie

Opitý výraz tváre, poruchy komunikácie, ťažko nadviazateľný kontakt, poruchy emócií, časté zápaly horných dýchacích ciest a očných spojiviek, zápach po prchavých látkach.

Marihuana

Ospalosť, dekoncentrácia, zúžené a roztržité myslenie, zúžená záujmová sféra. Nekoordinované pohyby, znížený svalový tonus, rozšírené zrenice, nespavosť, niekedy povznesená nálada, niekedy rozladenosť. Vo vreckách stopy po semenách konope, cigaretové papieriky, fajčiarske poreby.

Lieky

Rôzne špecifické príznaky viazané na určitý druh liečiva. V popredí sú výkyvy nálady, porucha komunikácie, poruchy reči. Zvýšená naviteľnosť, znížená výkonnosť, zúžená záujmová sféra, nechutenstvo.

Heroin

Stopy po vpichoch na rukách i nohách, a tupý výraz tváre, vodnaté sklenené oči, zvýšená sekrécia z nosa. Prítomnosť predmetov pre manipuláciu s drogou: vata, injekčná striekač-

ka, dezinfekčné prostriedky. Poruchy správania, až kriminálna činnosť.

Dňa 8. augusta 1995 vláda schválila dokument s názvom Národný program boja proti drogám. Od 1. októbra 1994 platí novela Trestného zákona, vrátane nového znenia §187, ktorý umožňuje postih aj za držanie omamných látok pre vlastnú potrebu. Priekupníci s drogami totiž na svoju obhajobu tvrdia, že drogy používajú iba pre vlastnú potrebu. Za prvý polrok tohto roku v SR zaznamenali 174 trestných činov nedovolenej výroby a držania omamných a psychotropných látok, jedov a prekurzorov.

MUDr. L. Jenisová, detská lekárka

OZVENY ZO ŠPORTU

Tenisové turnaje

Po jarných súťažiach družstiev nasledujú súťaže jednotlivcov a to v turnajovej forme. Každý hráč sa prihlasuje na turnaj individuálne podľa svojich schopností a postavenia v slovenskom rebríčku.

Majstrovstiev západoslovenského kraja v Trnave sa zúčastnili ako nominovaní priamo do hlavnej súťaže Valent a Morávek, ktorí sa aj stretli v prvom kole. Morávek relatívne ľahko zvíťazil nad Valentom, ktorý ešte len „zabíhal“ nové rakety, v dvoch setoch. Kvalifikácie sa zúčastnil len Struhár, ktorý prehral s Ábelom z Piešťan 3:6, 6:7.

Pre úplnosť treba dodať, že naši hráči sa vo februári zúčastnili halového turnaja v Pezinku, v ktorom vo finále zvíťazila zohorská jednotka Simon nad Morávkom.

Turnaj v Malackách vyhral Morávek. Vo finále zdolal Augustina, ktorý v semifinále zdolal zohorských hráčov Simona a vo štvrtfinále Valenta.

Najvýznamnejším podujatím v Zohore sú tri tenisové turnaje, ktoré sa uskutocňujú už tradične niekoľko rokov. Je to turnaj mužov kategórie C, ktorý sa uskutočnil 17. až 19. augusta a turnaj žien kategórie C, ktorý bol v dňoch 18. až 19. augusta. Turnaja mužov sa zúčastnilo 27 hráčov z toho 6 zohorčanov (B. Križan len štvorhry). Turnaj bez straty setu vyhral ako jednotka nasadený 25. hráč slovenského tenisového rebríčka Heribán zo Slávie STU Bratislava. Vo finále zdolal Simona (TK Zohor) 6:3, 6:4. Z ďalších našich Morávek prehral zo Simonom vo štvrtfinále 6:4, 6:2 a zhoršil si tak bilanciu s týmto hráčom už 0:6 na

turnajoch. Ďalej z 1. kola Hubek - Gedei (VŠK Bratislava) 6:3, 6:3; Struhár - Vícena 6:1, 6:2; z 2. kola Černák (Slovan Duslo Šala) - Hubek 7:6, 6:0; Simon - Struhár 6:4, 7:5; Morávek - Žiak (Ekonom Bratislava) 6:2, 6:0. Pre úplnosť dodávame, že v semifinále Simon zdolal relatívne ľahko nasadeného hráča č. 2 Stullera (Spartak Tlmače) 6:2, 6:2.

V štvorhre opäť dominoval nasadený pár č. 1 Heribán, Sýkora (Spoje Bratislava) Vo finále zdolali nenasadený pár Kazinota. Drozd (obaja ŠK Skalica) 6:4, 6:3. Z výsledkov zohorčanov: v predkole Križan so Sojárom (LOB Dev. N. Ves) zdolali lozorniansky pár Ondrovič, Vícena L. 6:1, 6:2, ale v druhom kole nestačili na nasadený pár č. 4 Hubek, Korbel (TT Bratislava) 6:3, 7:6. Tento pár ale už v ďalšom kole nestačil na turnajovú jednotku, s ktorou prehral 0:6, 0:6. Ďalší čisto zohorský pár Vícena, Struhár prehral tiež s najvyššie nasadeným párom 3:6, 4:6 hneď v úvodnom kole.

Ženský turnaj začal pohromou pre domáce hráčky. Vícenová pri svojom prvom vystúpení na turnaji si vylosovala Mackovú (Slovan Bratislava) a prehrala 0:6, 0:6. Bertovičová svoje prvé vystúpenie na turnaji neabsolvovala, pretože sa vôbec nedostavila a tak nasadená jednotka Slaninová (Levice) postúpila bez boja. Posledná zohorčanka Hubeková (Haramiová) nezdolala nasadenú Sabayovú (ŠK Skalica) a prehrala 2:6, 1:6. Turnaj nakoniec vyhrala nasadená jednotka, ktorá ukázala, že má najlepšiu kondíciu, pretože už v semifinále sa potrápila s Mackovou 6:1, 4:6, 6:4 a vo finále so Zalubilovou (ŠK Skalica) 7:6, 6:2. Štvorhra sa pre nízky počet hráčov (9) nehrala.

Posledným turnajom v Zohore boli majstrovstvá okresu mužov, ktoré sa uskutočnili 31. 8. a 1. 9. Zúčastnilo sa ich celkom 20 hráčov z Malaciek, Lozorna a Zohora. Prvenstvo obhajoval Janko z Malaciek, ktorí však vypadol už vo štvrtfinále. V turnaji zvíťazil domáci Simon, ktorý vo finále zdolal Gelingera (Malacky) 6:3, 7:5. Výsledky domácich hráčov - predkolo: Struhár - Fabián (Lozorno) 2:6, 6:3, 6:4; Križan - Haramia (Lozorno) 6:2, 6:1; Vachálek - Húšek (Lozorno) 3:6, 6:7; osemfinále: Morávek - Ondrovič (Lozorno) 6:3, 7:6; Struhár - Konvalina (Malacky) 0:6, 4:6; Valent - Kachút 6:1, 6:1; Simon - Karovič (Lozorno) 6:0, 6:0; Hubek - Križan 7:6, 4:6, 6:3; štvrtfinále: Morávek - Konvalina 6:4, 7:6; Simon - Valent 6:3, 6:1; Hubek - Gelingier 3:6, 2:6; semifinále: Simon - Morávek 7:5, 6:7, 6:3.

Vo štvorhre zvíťazila domáca dvojica Simon, Morávek bez straty setu. Vo finále zdolali pár Konvalina, Janko

7:5, 6:3 a v semifinále nasadený pár č. 1 Gelingier, Veruzáb (Malacky) 6:3, 6:1. Struhár s Vachálkom prehrali s týmto malackým párom beznádejne 0:6, 0:6. V úvode prehral aj pár Križan, Valent s neskoršími víťazmi 6:7, 6:7. Najväčším sklamaním bola účasť niekdajšieho prvotligistu Kovára ml., ktorý sa zúčastnil len štvorhry. Spolu s Hubekom prehrali s nenasadeným párom z Malaciek Čirka, Kachút 3:6, 2:6.

V. Struhár

Futbalové výsledky

18. 8. Muži: **ZOHOR - Modra 1:3** Modra bola lepšia. Naši hráči pristúpili k zápasu ľahkovážne, nepremieňali šance a vyrábali chyby v obrane.

Dorast: **ZOHOR - Jakubov 3:2**

Zo začiatku naši podcenili súpera a prehrávali 0:2, no dokázali zvrátiť zápas a vyhrať.

25. 8. Muži: **Miloslavov - ZOHOR 1:1** Počas celého zápasu sme mali hernú prevahu, ale prejavila sa naša slabosť - nepremieňame šanci.

Dorast: **Častá - ZOHOR 0:2** V zápase sa prejavila väčšia zohratosť a naša prevaha.

29. 8. **ZOHOR - Most p. B. 0:0** Opäť veľká prevaha našich, ale nepremieňame šanci.

1. 9. Muži: **N. Dedinka - ZOHOR 2:1** Napriek prehre predviedli sme dobrú hru. Nastrelili sme 2-krát žrd a dve hrubé chyby v obrane spečatili prehru.

Dorast: **Jabloňové - ZOHOR 0:1** Napriek víťazstvu nie sme spokojní s výkonom mužstva, ktoré podcenilo súpera.

8. 9. Muži: **ZOHOR - Pl. Štvrtok 1:1** Naša územná prevaha počas celého zápasu. Nepremenené šance priniesli opäť remízu.

Dorast: **ZOHOR - Láb 14:0!** Súper podal veľmi slabý výkon a nebol pre nás dôstojným protivníkom.

15. 9. Muži: **Igram - ZOHOR 2:2** Dobrá hra, ale nepremené šance opäť nepriniesli víťazstvo.

Dorast: **Igram - ZOHOR 0:1** Technická prevaha nášho mužstva znamenala ďalšie víťazstvo.

Oproti jarnej časti sa zlepšila hra nášho A mužstva. Doplácame na nepremieňanie šanci. Od začiatku sezóny nás trápia zranenia hráčov a nemôžeme nastúpiť v optimálnej zostave.

Doterajší priebeh sezóny hodnotil K. Sabol, predseda FC ZOHOR

SPOLOČENSKÝ KÚTIK

V septembri a októbri 1996 oslávia:

♥ 60 rokov ♥

Viola MASAROVIČOVÁ
Hviezdoslavova 10
Terezia GABRIŠOVÁ Školská 3
Mária ŠTEFANOVIČOVÁ Lábska, 12

♥ 70 rokov ♥

Oršula SABOLOVÁ Na dieloch 50
Valent HAVRAN Na dieloch 32
Karlo VALENT Záhradná 9

♥ 75 rokov ♥

Anastázia SABOLOVÁ Dolná 90
Ján MACKOVIČ Stupavská 19
Jozefa KOVÁROVÁ Krivá 16
Terézia MACKOVIČOVÁ I. mája 28

♥ 85 rokov ♥

Martin ŠTEFFEK Železničarska 29
Sabina VALACHOVIČOVÁ
Stupavská 17

Vitajte medzi nami

Martin KOBELÁR 17. 8. 1996
Kristína ZEMANOVÁ 28. 8. 1996

Opustili naše rady

Katarina KOVÁROVÁ
Rudolf PAVLOVIČ

Česť ich pamiatke!

ZOHORSKÉ OZVENY
Zostavil a redigoval -

Ing. I. Mackovič
Stupavská 11, č. t.: 5961 749
Spolupracovali:

A. Havlíková, Ing. V. Struhár,
T. Pavlasková

Grafická úprava:
Ing. I. Mackovič, Ing. M. Mackovičová
Tlač:

Knihlač J. Gerthoffer
Neprešlo jazykovou úpravou
Uzávierka čísla: 23. september 1996
Príspevky do „OZIVEN“ môžete poslať aj na E-MAIL, adresu:
MACKOVIC@ATC.CO.AT